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Smyslova soustava — FFeSeni a hodnoceni

Pracovni list 1 a 4 (pracovni list 4 — celkem 15 bodi)

Hodnoceni sloupecku ,,Co vnimame*: Za kazdy adek 1 bod, i kdyZ je podnéti uvedeno vice.
(Staci, pokud je uveden jeden podnét, mozno uznat i opisnou formu odpovédi. Napt. u zraku —
jak véci vypadaji.)

1) oko — zrak — svétlo, barva, tvar a pohyb (3 body)

2) ucho — sluch — zvuk, poloha a pohyb (3 body)

3) nos — ¢ich — pach a viné (3 body)

4) jazyk — chut’ — chuté: sladké, slané, kyselé, hotké, umami (3 body)
5) ktize — hmat — dotyk, bolest, chlad a teplo (3 body)

Pracovni list 2

Ukol 1
1) ANO 2) NE 3) ANO 4) ANO 5) NE 6) ANO

Pracovni list 3 (celkem 20 bodt)

Ukol 2 (celkem 6 bodi)
* 0o¢i (1 bod)
* jazyk (1 bod)
« kiize (1 bod)
* nos (1 bod)
* usi (1 bod)
* usi (1 bod)

Ukol 3 (za kazdou spravnou odpovéd’ 1 bod — celkem 9 bodii)

V potadi odshora: sluch, chut’, ¢ich, hmat, zrak, hmat, chut’, zrak, rovnovaznym
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Ukol 4 (za spravné spojenou trojici 1 bod — celkem 5 bodii)

svétle, barvy,
tvar a pohyb

muk
dotyk, bolest,
chlad a teplo
Sebehodnoceni (celkem 5 bodii)

Ukol 2, 4, 5 (za kazdou realnou odpovéd’ 1 bod — celkem 3 body)
Ukol 6, 7 (za kazdou realnou odpovéd’ 1 bod — celkem 2 body)
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Hodnotici tabulka pro u¢itele
Zsk:

Vyhledava, ti'idi a propojuje efektivné informace

uroven z riznych zdroja?

pracuje dle zadani a daného postupu s predlozenymi
1 vybranymi zdroji a informacemi, zacind postupné

Zdroj: Pracovni list 3
Uloha 2,3, 4
Za kazdou spravnou odpoved’
1 bod — celkem 20 bodu

¢ o . e 0-10 bodg
napodobovat predkladané strategie pro jejich tiident 4
a vyhledavani v nich
5 vyhle"(sia, utridi a propoji informace z predlozenych 11-16 bodii
zdrojii
3 efelftlw’ae vyhle.a:ava, tridi a propojuje informace 17-20 bodil
Z riiznych zdroji
. Zdroj: Pracovni list 4
Zvolena v . Reere s = e g q . : <1
; » Pouziva spravné obecné vyuzivané terminy? Za kazdou spravnou odpoved
uroven :
1 bod — celkem 15 bodu
1 zacind si postupné osvojovat nékteré terminy 0—7 bodu
5 operuje s charakteristicky obecné vyuzivanymi 812 bodil
terminy
3 vecné sprdavné pouzivda obecné vyuzivané termin 13-15 bodi

Zvolena

; » Posoudi kriticky vlastni pokrok v uceni?
uroven

seznamuje se s technikami hodnoceni viastniho

Zdroj: Sebehodnoceni Zaka
(2,4,5)
odpovéd’ u tkolu 2, 4, 5 se nelisi
od reality — za kazdou realnou
odpoved’ 1 bod

1 pokroku; pokoust se o prvotni posouzeni s vyuZitim 0-1 bod
poskytnutych podpor a ndstroju
5 posuzuje viastni pokrok v uceni s vyuzitim 2 body

doporucenych nastrojii

3 kriticky posoudi viastni pokrok v uceni

3 body

Zdroj: Sebehodnoceni Zaka
Zvolena Dokaze ur¢it pirekazky ¢i problémy branici (6,7)
uroven vlastnimu uéeni? ukol 6-1 bod
ukol 7-1 bod
1 spolecné se uci rozlisovat a pojmenovavat prekazky, 0 bodi
které mu brani pri jeho uceni
2 rozlisi a pojmenuje prekazky, které mu brani v uceni 1 bod
3 urci prekazky ¢i problémy branici vlastnimu uceni 2 body

Dosazena Groven

zalinajici 0-20 bodu
pouceny 21-32 bodii
aktivné uZzivajici 33-40 bodu
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